



Перед судом предстанут обвиняемые в нападении на сотрудников правоохранительных органов в 2000 году



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование двух уголовных дел в отношении участников преступного сообщества Рашида Атуова и Максима Понарына. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих).

Установить обстоятельства совершенных преступлений и привлечь их к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями ФСБ России.

Следствием установлено, что Атуов и Понарын в составе преступного сообщества численностью не менее 100 человек под руководством Басаева и Хаттаба 29 марта 2000 года в горно-лесистой местности около села Джани-Ведено Веденского района Чеченской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республики в ходе мятежа совершили вооружённое нападение на сотрудников сводного отряда ОМОН ГУВД Пермской области и военнослужащих комендантской роты комендатуры Веденского района Чеченской Республики. В результате этого были убиты 43 сотрудника правоохранительных органов и военнослужащих, ранения различной степени тяжести причинены более 100 лицам. После нападения участники преступного сообщества похитили закреплённое за бойцами ОМОН и военнослужащими огнестрельное оружие различных видов и модификаций. Кроме того, в результате боестолкновения были повреждены и уничтожены военная техника, имущество и вооружение ГУВД Пермской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в отношении Атуова и Понарына с утвержденными обвинительными заключениями в ближайшее время будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702072>